

William R. Hite, Jr., Ed.D.
教育局长

2021 年 12 月 21 日，

尊敬的费城学区家长及家庭，

首先我想说，**感谢大家**在本学年我们欢迎学生返校期间为支持健康校园所做的一切。将近两年来，我们的年轻人经历了超出想象的事件。让他们在安全且熟悉的校园环境中被关爱他们的教育工作者以及社交和情感支持所围绕，是帮助他们渡过这些具有挑战性时期的一个关键部分。我们依旧致力于保持我们校园的开放——**只要我们能够安全地这么做。**

随着假期的临近，以及 Delta 和 Omicron 等新变种的扩散，我们都必须格外警惕，尽自己的努力帮助保护我们自己和周围人的安全。以下是我们每个人为限制冠状病毒的传播并支持健康校园可以做的事情：

☑ 如果你还没有这么做的话，**请接种流感和 COVID-19 疫苗或加强剂**。此疫苗现在可供年满五岁及以上的所有人接种。访问 www.vaccines.gov 查找您附近可以接种疫苗或加强剂的地点。如果您有任何关于疫苗的疑问，请致电 215-685-5488。

☑ 在室内公共场所和在户外 COVID-19 传播风险高的地方，如拥挤的活动或大型集会，**请戴上能覆盖口鼻的口罩**。为了大家的安全，从一月份开始，在学校不遵守口罩佩戴要求的学生和教职员工将被送回家中。

☑ **接受检测，测试是免费的**——我们要求我们的学校和办公室的每个人在假期与家人和朋友聚会前以及返回学校前接受检测，以确保在我们重返学校时您没有感染 COVID，特别是在是如果您出现 COVID-19 症状或与确诊 COVID-19 的人员有过密切接触的情况。为方便大家，所有 SDP 测试点将在冬假期期间的每周一至周五早上 9 点-下午 6 点，继续为教职员工和学生开放：

- South Philadelphia High School (2101 S. Broad St)
- Samuel Fels (5500 Langdon St)
- Overbrook High School (5898 Lancaster Ave)
- MLK High School (6100 Stenton Ave)
- Thomas Edison High School (151 West Luzerne St)
- Northeast High School-new (1601 Cottman Ave, corner of Glendale and Bleigh Ave).

与之前一样，如果您的测试结果呈阳性，请留在家中并发送邮件至 coronavirusreport@philasd.org，向 COVID 应对小组报告任何阳性病例。

展望 2022，我们无疑将面临新的挑战 and 不确定因素，这需要我们所有人保持灵活。目前，我们计划在 2022 年 1 月 4 日星期二学生复课时全面恢复面授学习。然而，如果 COVID 病例在假期期间剧增，我们可能会收到来自费城公共卫生局 (PDPH) 的新指示。我们将继续遵循 PDPH 对学校运作的指挥，如有任何变动将会通知您。

作为提醒，所有学区学校和行政办公室将在 12 月 24 日至 1 月 2 日期间关闭。我们知道每年的这个时候对于许多人来说可能特别艰难。请访问 phila.gov，查找费城的食物或餐点分发站点，如果您或您的子女需要免费咨询服务，请致电 Philly Hopeline 热线 1-833-PHL-HOPE。

我的家人祝您的家人有一个愉快且安全的假期，也祝大家新年快乐！我们 2022 年见。

诚挚的，



William R. Hite Jr., Ed.D.
教育局长
费城教育局